

布置精美展位 推出特色新品 开展直播体验 博览会参展企业敞开 大门 迎接客商



今天,一年一度的中国五金博览会再度吹响了它的集结号,全国各地五金名匠带来的产品将在“五金之都”集中展示,以期博得更多客商眼球、获得更多订单。

昨日,记者奔赴永康国际会展中心提前窥探,只见参展商都在热火朝天地忙碌着布置展位、搭建展台,用心构建展示企业形象的舞台。这些展位有的大气恢弘,有的小巧精致,皆独具匠心、别具一格,令人眼前一亮。

记者 应柳依 见习记者 王依娜

在重庆华世丹机械制造股份有限公司展位前,产品被布置得简洁利落。这是公司第一次参加五金博览会,早前,我们曾到广州、沈阳等地参展,今年公司进行股份制改造后急需在长三角板块寻找新的突破口,得知五金博览会在全国乃至世界具有较强的影响力后,我们马上报名参加。华世丹公司总经理助理陈海燕表示,为了提升展会效果,他们提前三天抵达永康进行布展。

在今年的展会布置现场,明显可以看出舞台数量较往年少了许多,高音设备则被禁止使用。不少参展商转而把产品体验区列为了此次布展的重中之重。

在浙江东森电器有限公司展览区内,几根粗细一致的树干将休息区与展示区简单分开,一旁还搭建了舞台。休息区内,暖色的灯光、纯绿色搭配纯白色的沙发,六七张桌子分成两侧,犹如小型咖啡厅,好不惬意。

据了解,东森公司曾多次参展五金博览会,但此次布展与往年大不相同,不仅风格独特,而且还开展了直播体验式服务项目。

透过树枝间隙,记者在现场看到,只见被笔直立起的12块水泥板上,几把镐锤被固定在上头,这便是东森公司此次特别打造的产品展示区。

用户可以直接在演示区体验产品的使用效果,我们还会通过LED大屏幕直播他们的体验过程,为了配合展区要求,我们尽量控制自身分贝,以突出体验效果为主。东森公司的工程师张翔说。

据介绍,该演示区是东森公司从武义厂区运至现场搭建而成,为了使展示效果与实际运用一致,水泥板也是特别浇制的,达到了c30的标准,通俗来讲就是跟马路上的水泥强度是一样的。张翔说。

据了解,今年,为迎接第23届中国五金博览会,较早几批装修公司

的工作人员从本月19日起,就已陆续进场布展。从昨日现场来看,不少工作人员还在耐心处理着最后的细节问题。

展会上,为了配合公司参加军民融合展区的主基调,浙江飞神集团把野战指挥方舱开进了展厅,迷彩色的外衣让人着实眼前一亮,武义好宇百联工贸有限公司则把一台雪糕机搬到现场,想在众多参展商中以美食先吊足客商胃口,再进一步以过硬质量的产品脱颖而出,温州雷电器有限公司则运用了太极图,简单的黑白两色却营造出大气、精致的观感,让人耳目一新。

参展商摩拳擦掌的同时,主办方也不停添柴助薪。博览会期间,由五金城集团联合中国建筑金属结构协会、市军民融合发展领导小组办公室举办的2018军民融合发展论坛永康峰会,将在28日举行,届时,军民融合的热度将进一步得到提升。

三锋公司入围国家级 两化融合 贯标试点

记者 吕高攀

本报讯 近日,国家工信部公布了2018年“两化融合”管理体系贯标试点名单,我市的浙江三锋实业股份有限公司榜上有名。目前,我市积极推动企业深化“两化融合”,去年我市“两化融合”发展指数为84.43,列全省一类地区、金华各县(市、区)第一位。

在三锋公司信息中心内,一块硕大的屏幕上清晰地展示刚刚上线的采购协同系统,一旁的工作人员正手持扫描枪,逐一扫描正准备入库的配件的二维码,将其纳入系统的管理中。

该系统可以有效推动管理过程中二维向三维数据转换,提高企业和供货商的沟通效率,提升企业采购的及时率和准确率。同时,系统的设置促使我们努力推进配件应用的标准化,实现集中研发模式,大大提升图纸的准确性和技术标准。三锋公司副总经理应鑫森说。

据悉,W-MS系统上线让三锋公司从“数据录入”转变成“数据采集+录入”,从“人工找货”转变成“导向定位取货”,不仅避免了可能发生的人为错误,还能加速资金周转,节约成本。一直以来,三锋公司把“两化融合”作为企业长期发展的战略之一,而在推进过程中,更是先后导入PM系统、MES系统、APS系统。

按照信息化改造精度,这三大模块预计在2019年10月份全部上线,届时将打破各系统之间的信息孤岛,进一步提升企业生产智能化程度。

在应鑫森看来,入选国家级“两化融合”贯标试点,成为了三锋公司推动信息化建设的绝佳契机,后续该公司还将在整个标准、品牌、技术、能力等实现全面提升,有效搭建良好的信息环境,提升企业发展的核心竞争力。

相关阅读

近年来,贯彻落实国家信息化和工业化融合发展的战略举措,我市积极推进“两化融合”工作,不断推进全市各企业“两化”深度融合,改造提升传统动能,培育发展新动能,加速产业整体升级。作为先行者,王力集团今年已经通过工信部2018年“两化融合”管理体系贯标试点。

据了解,通过“两化融合”贯标试点,王力集团如今已经形成多套规范的信息化指导文件,包括信息化项目的立项、实施整个过程的需求、调研或是方案的设计以及最终方案落地等多个方面。

在IT基础架构方面,王力集团按照贯标要求搭建平台推动企业“上云”,利用专业虚拟技术成功部署22台虚拟应用服务系统。在运转过程中,任何一台虚拟系统出现问题,数据都可以安全可靠的漂移到其他虚拟资源中,保持正常运转。双活容灾体系的“混合云”让王力在数据处理上如鱼得水,为今年整个智能工厂项目的启动奠定了基础。

整个智能制造信息化立项从去年年底开始,今年8月11日该项目正式启动,全过程都在贯标体系的指导下完成。王力集团信息管理总部总监任川说。

节目源于原创 演员来自车间 第十六届步阳文化节精彩开幕

记者 应柳依

秋风习习,秋意渐浓。25日晚,第十六届步阳文化节开幕。据了解,今年文化节开幕式以文艺晚会形式呈现,节目源于原创,演员主要来自集团各生产车间。

晚会在步阳集团董事长徐步云的祝愿声中拉开帷幕。现场,行政队的集体鬼步舞、钢二事业部的笛子独奏、质检部的《战狼》歌伴舞精彩纷呈的节目令观众忍不住连连叫好,中间穿插的即兴推荐环节将现场的气氛推向了高潮。



步阳文化节晚会现场